Kolokwium 2 — grupa 1.

(1) Skonstruowaé¢ odwzorowanie liniowe 7 : R3> — R3 spelniajace warunki 7([1,1,2]) = [2,1,1],
7([2,1,1]) = [1,1,2] oraz 7 o T = idps.
(2) Wyznaczy¢é wzér endomorfizmu ¢ przestrzeni R3, ktéry w bazie (e1,€9,€; + €3) ma macierz

1 2 3
3 2 1
1 10
(3) Znalezé macierz endomorfizmu ¢ przestrzeni R® w bazie (e, €2, €; + €3), jezeli macierz tego endo-
1 00
morfizmu w bazie (e3, €2, €1 + €3 + €3) réwna jest | 0 2 0
0 0 3

(4) Wyznaczy¢ wzoér analityczny na n—ty wyraz ciagu ag = 1, a1 = 2, api2 = a1 + 2a,.
(5) W przestrzeni ortogonalnej (R3, £) macierz funkcjonatu dwuliniowego ¢ w bazie
2 1 -2
B =([1,0,-1],[2,0,3],[1,1,1]) jest réwna | 1 1 —1 |. Znalez¢ wzér analityczny na &.
-2 -1 2

Kolokwium 2 - grupa 2.

(1) Skonstruowaé odwzorowanie liniowe 7 : R3 — R3 spelniajace warunki 7([1,2,3]) = [3,2,1],
7([3,2,1]) = [1,2,3] oraz 7 o T = idps.
(2) Wyznaczy¢ wzér endomorfizmu ¢ przestrzeni R?, ktéry w bazie (e, €, €2 + €3) ma macierz

1 2 3
3 21
1 10
(3) Znalez¢ macierz endomorfizmu ¢ przestrzeni R® w bazie (e3, €2, €1 + €3 + €3), jezeli macierz tego
1 00
endomorfizmu w bazie (€1, €2, €1 + €3) réwna jest | 0 2 0
0 0 3

(4) Wyznaczy¢ wzor analityczny na n—ty wyraz ciagu ag = 1, a1 = 2, apio = 2a,41 + G-
(5) W przestrzeni ortogonalnej (R?, £) macierz funkcjonatu dwuliniowego £ w bazie
1 1 3
B=([1,0,-1],[2,0,3],[1,1,1]) jest rtéwna | 1 0 —1 |.Znalez¢ wzér analityczny na €.
3 -1 2



Kolokwium 2 — grupa 3.

(1) Skonstruowaé¢ odwzorowanie liniowe 7 : R3® — R3 spelniajace warunki 7([1,1,0]) = [0,1,1],
7([0,1,1]) = [1,1,0] oraz 7 o 7 = idgs.
(2) Wyznaczy¢ wzor endomorfizmu ¢ przestrzeni R?, ktéry w bazie (€1, €2 + €3, €1 + €3) ma macierz

1 2 3
3 2 1
110
(3) Znalezé macierz endomorfizmu ¢ przestrzeni R? w bazie (ey, €2, €; + €3), jezeli macierz tego endo-
3 00
morfizmu w bazie (e3, €z, €1 + €3 + €3) réwna jest | 0 2 0
0 01

(4) Wyznaczy¢ wzoér analityczny na n—ty wyraz ciagu ag = 1, a1 = 2, ayr2 = 3an41 + 2a,.
(5) W przestrzeni ortogonalnej (R3, £) macierz funkcjonatu dwuliniowego ¢ w bazie
5) 1 -2
B =([1,0,-1],[2,0,3],[1,1,1]) jest réwna | 3 2 —1 |. Znalez¢ wzér analityczny na &.
-2 -1 0

Kolokwium 2 - grupa 4.

(1) Skonstruowaé odwzorowanie liniowe 7 : R® — R3 speliajace warunki 7([1,1,2]) = [-2, -1, —1],
7([-2,—1,-1]) = [1,1,2] oraz 7 o T = idps.
(2) Wyznaczy¢ wzér endomorfizmu ¢ przestrzeni R3, ktory w bazie (€1, €1 + €2, €1 + €3) ma macierz

1 2 3
3 21
1 10
(3) Znalez¢ macierz endomorfizmu ¢ przestrzeni R? w bazie (e3, €2, €1 + €3 + €3), jezeli macierz tego
3 00
endomorfizmu w bazie (€1, €2, €; + €3) réwna jest | 0 2 0
0 0 1

(4) Wyznaczy¢ wzor analityczny na n—ty wyraz ciagu ag = 1, a3 = 2, apyo = 2a,41 + 3a,.
(5) W przestrzeni ortogonalnej (R?, £) macierz funkcjonatu dwuliniowego £ w bazie
0 1 O
B=([1,0,-1],[2,0,3],[1,1,1]) jest rtéwna | 1 1 —1 |.Znalez¢ wzér analityczny na €.
-2 7 2



